

«МАЙСКАЯ АДЫГЕЯ»

3 дня /2 ночи

ДАТЫ ЗАЕЗДА: 30.04 – 04.05.2025

07.05 – 11.05.2025

ПРОГРАММА ТУРА:

1 ДЕНЬ	Отправление из г. Астрахани в 20:00
2 ДЕНЬ	Прибытие в г. Майкоп. Завтрак по пути следования (доп.). *Двигаемся в сторону хутора Гуамка. Мы предлагаем вам совершить поездку на старинном поезде. Настоящий тепловоз на угле, с тремя прогулочными вагончиками, прокатит вас до кафе с названием «1707». Длина Гуамского ущелья около трех километров, глубина достигает четырехсот метров и здесь достаточно мест, чтобы увидеть расщелины и скрывающиеся в них гроты, испытать прилив адреналина, стоя на краю бездонной пропасти. *Экскурсия в Дом Меда и Сыра (бесплатная дегустация) * Термальный источник «Водная Ривьера» (купание обязательно!) В адыгейских водах повышено содержание йода и брома. Не забудьте купальник, тапочки, полотенце, шапочку. *Заселение в гостиницу «Булут» в г. Майкоп Свободное время. Самостоятельно гуляем по городу (на пл. Ленина будет работать фестиваль «Майкоп новогодний»). Гостей ждут ярмарочные домики, фотозоны, Домик Деда Мороза и аттракционы.
3 ДЕНЬ	Завтрак (доп.). Продолжаем покорять рес. Адыгея – отправляемся в эпицентр активного зимнего отдыха- на плато Лаго-Наки. Путь к Лагонакскому плато пролегает по невысокому хребту Азиш-Тау – посещаем смотровые площадки хребта. На Плато Лаго-Наки совершим экскурсию в Большую Азишскую пещеру. Во всей Адыгее больше нет таких снежных мест, как Лаго-Наки - Вам предоставится возможность покататься на упряжках с хаски, квадроциклах, снегоходах. А так же на плато организованы спуски и катание на ватрушках, ледянках (доп.). Здесь можно вдоволь покататься или просто полюбоваться красивыми пейзажами, подышать свежим морозным воздухом. Свободное время на обед и прогулку по базару адыгейских товаров. В завершении экскурсионного дня: *Савранская канатная дорога. Савранская (Даховская) канатная дорога — это кресельная канатная дорога на вершину хребта Уна-Коз. Протяжённость дороги — 1250 метров, время подъёма — около 15 минут. Во время подъёма открывается потрясающий вид на долину реки Белой и вершины хребта Азиш-Тау. С самого хребта можно увидеть станицу Даховскую и вершины Лаго-Наки — Фишт, Оштен и Пшеха-Су. *Возвращение в гостиницу.
4 ДЕНЬ	Освобождение номеров. Завтрак (доп) –Завершаем наше путешествие экскурсией в Хаджохскую теснину - каньон реки Белой. Хаджохская теснина - визитная карточка Адыгеи. Этот красивейший уголок природы представляет собой глубокое извилистое ущелье с бурной речкой, пробившей себе путь среди скал. Самая живописная часть ущелья оборудована для экскурсий. Уникальный по красоте природный заповедник, где находятся вольеры с медведями, лисами, волками, енотами и косяками. Длина ущелья более 500 метров. Ущелье оборудовано ступенями, перилами и смотровыми площадками. - Экскурсия в Свято-Михайловский мужской монастырь. Монастырь расположен в живописных окрестностях чудесного уголка Адыгеи. На все четыре стороны открывается изумительная панорама Кавказских гор. Обитель основана выходцами со Святой горы Афон и является самым высокогорным монастырем России. *Выезд в Астрахань
5 ДЕНЬ	Прибытие в Астрахань (ориентировочно в 7-8 утра)

СТОИМОСТЬ ТУРА:

Взрослый при 2-х(3-х) местном размещении	12800 руб/чел.
Детям до 12 лет(включительно)-скидка 300р	12500 руб/чел.
Взрослый при одноместном размещении	16100 руб/чел.

*В стоимость входит: проезд комфортабельным микроавтобусом/автобусом, проживание в частной гостинице в г. Майкоп, гид-сопровождающий

*Дополнительные расходы в туре:



800/500 р/чел.- Гуамское ущелье

450/250 р/чел.- Термальные источники

600/300 р/чел.- Водопады Руфабго

800/500 р/чел.- Канатная дорога

700/350 р/чел.- Азишская Пещера

600/300р/чел.- Хаджожская Теснина

Питание: завтраки, обеды, ужины в кафе на экскурсионных объектах), туристический налог (50 руб. с чел.)

Дети до 5 лет проходят на экскурсии бесплатно, скидки на входные билеты детям до 12 лет(включительно)

*Стоимость расходов указана справочно и может измениться во время поездки.

*Фирма оставляет за собой право на изменение программы тура, с сохранением всех заявленных объектов для посещения.